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  Ha szeptember első napja következik, akkor sokaknak az iskolakezdés jut
az eszébe. Kivéve talán a pécsi polgárokat, akik tudhatják jól, más okból
jelesebb a dátum. Hiszen ekkor van Pécs Megyei Jogú Város napja. Aminek
okán ünnepi közgyűlést szoktak rendezni, miképpen tették azt idén is. Ekkor
egy sor kitüntetést is ki szoktak osztani, az arra méltóknak. A város
díszpolgára 2013-ban Tillai Aurél (képünkön a kitüntetésével) karvezető lett.
 

Az eseménysorozat, a szokásoknak megfelelően, vasárnap reggel
kezdődött. A belvárosban, a Lyceum templomban szentmise indította el az
események sorát.. Utána a meghívottak átsétáltak a Király utcában, a
közelben lévő Pécsi Nemzeti Színházba. Abba az épületbe, amelynél
méltóbbat nehéz lett volna találni az ünnepre.

A színpadon a teátrum művészei mellett politikusok, egyben városvezetők is
helyet kaptak. Természetesen közéjük tartozott dr. Páva Zsolt, Pécs
polgármestere is. Aki ünnepi beszédében napi, aktuális kérdésekre is kitért.
Értsük ez alatt a vízmű visszaszerzését önkormányzati kézbe, de a
buszbeszerzések kérdése szintén felmerült.

Minden megszólalásnál fontosabb, talán a nap leglényegesebb pillanata az
volt, amikor kiderült az új városi díszpolgár kiléte. Az elismerést idén Tillai
Aurél ,
professzor emeritus, karvezető vehette át. Aki a megyeszékhely zenei
életének elismert mestere, köztiszteletnek örvendő személyisége.
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Ha egyáltalán felmerülhetne a jutalmazott személyével kapcsolatban bármi
is, akkor az csupán egyetlen dolog lehetett. A miért most kérdésre
kijelenthetjük, az idős tanár már korábban is kiérdemelhette volna a rangos
elismerést!

A hűség jutalma

Focista, öltönyben, nyakkendőben ritka látvány, főleg a színház lépcsőjén

A sportolók közül, idén a választás a PMFC-MATIAS labdarúgójára, Lantos
Leventére esett. A 33. életévében járó focista nagyjából 22 éve áll a klub
kötelékében. Vagyis a hűséget ismerték el az esetében, meg persze a
sporthoz való hozzáállását, sportszerű magatartását, életvitelét is. Mert egy
példaképről szólhatunk esetében, őt ugyanis számos fiatal tekint olyan
futballistának, akit jó lenne követni a gyepen, meg azon kívül egyaránt. Egy
olyan világban, ahol évtizedeket nem divat eltölteni, egy egyesület
színeiben.
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